
教職員アンケートの結果
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①保護者は、子どもが本校に入学させてよかったと思いる

と思いますか。
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②児童は、目標をもって学校生活を送っていると思います

か。
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思わない
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③家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていますか。
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あまりそう思わ
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④児童が快く生活できるよう環境美化や営繕活動に努めて

いますか。
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あまりそう思わ
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57%
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⑤人の生き方について考えたり、豊かな心を育てたりして

いますか。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない
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⑥自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられる

子どもに育てようとしていますか。
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あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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⑦児童は、授業中、集中して取り組んでいると思います

か。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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⑧授業中の児童の態度やマナーについて指導ができていま

すか。
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ややそう思う

あまりそう思わ
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思わない
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⑨児童が理解しているかどうかについて気を配っています

か。

思う

ややそう思う

あまりそう思わ
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思わない
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⑩わかりやすい授業に努め、児童が意欲的に取り組む授業

づくりをしていますか。
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あまりそう思わ
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43%
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⑪計画的な家庭学習の手立てをしていますか。
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あまりそう思わ
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⑫児童や教職員のあいさつはよくできていると思います

か。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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35%
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⑬児童や保護者からの相談に積極的に応じていると思いま

すか。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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⑭いじめなどのない学級づくりに努めていますか。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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43%
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⑮児童は、日頃の言葉づかいや身だしなみはしっかりして

いると思いますか。
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あまりそう思わ

ない
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⑯児童は、健康に気をつけていますか。

思う

ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない

48%

39%
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13%

⑰学級目標に向かった取り組みは進んでいると思います

か。
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ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない
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⑱児童会活動や委員会活動は、充実していると思います

か。
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あまりそう思わ
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思わない
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⑲運動会などの学校行事は、お子さまにとって楽しく充実

していると思いますか。
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あまりそう思わ

ない

思わない
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⑳部活動は、児童にとって充実した活動になっていると思

いますか。
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あまりそう思わ
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㉑地域に根ざした取り組みをしていますか。

思う

ややそう思う

あまりそう思わ

ない

思わない

わからない


